

Летний сезон стартовал в культурном центре на Флотской улице

02.06.2020



Культурный центр «Онежский», который располагается на Флотской улице, открывает летний сезон на своём YouTube-канале. Об этом сообщили в администрации центра.

Открытие состоялось 1 июня. Прошла трансляция спектакля «Остров Нет-и-небудет» по мотивам повести Джеймса Барри «Питер Пен и Венди». Роли исполняют актёры студий культурного центра «Онежский» и мастерской «Те-Арт».

Помимо этого, в день рождения Александра Пушкина 6 июня с 17.00 зрителей приглашают на видеотрансляцию романа в стихах «Евгений Онегин». Чтецами станут актёры театра-студии «Окно».

Адрес страницы: <http://khovrino.mos.ru/presscenter/news/detail/8938817.html>

[Управа района Ховрино города Москвы](#)